

«ЮНЫЙ ФАНТАСТ-2023»
для подростков и молодёжи от 12 до 35 лет
«Спираль будущего: из ничего в бесконечность»

«Литературные работы»
«У приключений нет границ»

Автор: Шахназарян Аделина Акоповна
Ставропольский край,
Александровский муниципальный округ
х. Средний

Добро пожаловать в мир фэнтези, где реальность смешивается с воображением, а приключения не имеют границ. Задумывались ли вы когда-либо, насколько бесконечна наша вселенная? Пробовало ли ваше воображение вырваться из привычного созерцания знакомой картинки мира? Мы люди так устроены, что легко привыкаем и принимаем то, среди чего существуем. Зачем придумывать другую реальность, другие миры и законы физики, ведь это только фантазия, антинаучный вымысел, а реальность – привычная, понятная и изученная, абсолютно вокруг?! По привычной спирали бытия сменяются времена года, стареет и растёт луна, поколения умирают и рождаются. Нет места бурям и вихрям, которые нарушили бы привычный цикл жизни.

А если все-таки допустить иной сценарий? Давайте представим, что кому-то удалось вырваться в другую реальность. Какой она будет? Как этому смельчаку в ней выжить? Чему он научится и что осознает?

Я приглашаю вас отправиться в путешествие главные герои, которого начинали свой путь из ничего, но сумели покорить бесконечность.

История нашего героя началась в тихой деревушке, где он жил вместе со своей семьей. Его имя было Джон, и он был обычным мальчиком, который проводил большую часть своего времени, играя в футбол или читая книги. Но однажды, все изменилось.

Одним летним днем, Джон был отправлен в лес за дровами, как всегда. Но в этот раз, он случайно свернул не туда и заблудился. После долгого блуждания, он обнаружил древнюю руину, о которой никогда не слышал раньше.

Когда Джон начал исследовать руины, он обнаружил таинственный артефакт, которого точно не касалась рука человека уже очень, очень давно. Не задумываясь, он взял его и вскоре заметил, что что-то происходит.

Наш герой стоял на пороге совершенно нового мира. Его сердце билось быстрее от волнения, когда он оглядывался вокруг. Джон был окружен зелеными лесами, высокими горами, великолепными замками и городами.

Они выглядели словно иллюстрации, вырезанные из сказочных книжек. Картина была настолько фантастическая, что даже буйное мальчишеское воображение отказывалось ему служить и осознавать реальность происходящего. Что за невиданный вихрь в мгновение подхватил самого обыкновенного мальчишку и перенёс его из привычного мирка, где не происходило ровным счётом ничего примечательного в эту совершенно бесконечную, яркую и волшебную вселенную? Этот мир населяли фантастические существа, в нём была магия, и его растерянного мальчика ждало множество приключений, испытаний и опасностей.

Вот так началось путешествие Джона по «Спирали будущего», теперь он должен был найти свой путь и сделать выборы, которые определяют его будущее.

Первым делом, Джон решил исследовать этот новый мир. Он путешествовал через леса и горы, бродил по дорогам и стремительно пересекал реки. Джон встречал новых друзей и союзников, учился магии и боевому искусству.

Но не все было так легко, как казалось. На его пути возникали различные препятствия и опасности, такие, как зловещие существа, ловушки и враждебные силы. Джон должен был использовать свои новые знания и навыки, чтобы преодолеть эти испытания и защитить своих друзей и союзников.

Однако, невзирая на все препятствия, Джон продолжал двигаться вперед, упорно искал путь домой.

По мере того, как Джон продвигался в своем путешествии, он встречал множество интересных и разнообразных персонажей, многие из которых стали его друзьями.

Одним из первых друзей Джона стал юный эльф по имени Элрион. Элрион был опытным лучником и мастером магии. Он научил Джона тонкостям стрельбы из лука и использованию магических заклинаний.

Другими новыми друзьями Джона стали гномы, мастера кузнечного дела и строительства. Они научили Джона обращению с металлом и камнем, чтобы создавать мощное оружие.

Путешествуя, Джон также встретил кентавров - мастеров боевых искусств. Джон, научился у них умению использовать силу и гибкость, чтобы бороться с врагами.

А ещё были мудрые драконы, которые дали ему советы и поделились своими знаниями о магии и истории мира. Они помогли ему понять свою роль в этом новом мире и указали на путь, который Джону нужно было осилить. Множество других героев стали его надежными помощниками и союзниками в борьбе за спасение мира.

Конечно, в путешествии наш герой также столкнулся с множеством препятствий и врагов. Все они пытались помешать ему, достичь своей цели.

Первым врагом, с которым столкнулся Джон, была орда гоблинов, которые напали на него и его друзей, когда они проходили через Туманный лес. Однако благодаря своим навыкам в бою и магии, Джон смог победить гоблинов и спасти своих друзей.

Тролли, орки, демоны и другие существа тоже хотели остановить его в путешествии. Кроме того, на пути Джона было и множество ловушек, загадок и головоломок, для преодоления которых, герою потребовались ум и логика. Благодаря своей настойчивости и умению думать быстро, Джон смог успешно пройти через все испытания.

Наконец, наш герой Джон достиг своей цели - освобождения мира от темных сил, которые долгое время угнетали людей и создавали хаос и разрушение. С помощью своих друзей и союзников, Джон смог собрать все необходимые артефакты, справиться с испытаниями и победить всех своих врагов. Джон стал сильным и могущественным, настоящим героем, который защищал мир и помогал другим.

Теперь, когда мир был освобожден от зла, Джон и его друзья смогли наслаждаться долгожданным спокойствием. Однако Джон помнил, что в

мире всегда будут присутствовать опасности и угрозы, и он готов был вновь стать героем и бороться, если это потребуется.

Путешествие Джона и его друзей закончилось, но жизнь-то продолжается, и нужно двигаться дальше.

Джон решил вернуться в свой мир, и продолжить жить прежней жизнью, но теперь с новым опытом и знаниями. Он стал более мудрым и сильным, и это помогло ему стать лучшим человеком.

Его друзья также продолжили свою жизнь. Они стали настоящими героями в своих собственных мирах и боролись за справедливость. Они оставили свой след в истории фантастического мира и помогли другим стать лучше.

Для Джона и его друзей жизнь стала новым путем, полным возможностей и приключений. Он понял, что мир бесконечный и удивительный, в нём всегда есть что-то новое для исследования и открытия.

Нужно уметь мечтать и вдохновляться даже на самые невероятные вещи и тогда жизнь обязательно покажет, что все возможно, если у тебя есть воображение и ты веришь в себя. Даже если сегодня, кажется, что у тебя нет ничего, завтра ты обязательно увидишь перед собой бесконечное будущее, а насколько ярким и интересным оно будет, зависит только от тебя. Не бойтесь расширять рамки, не бойтесь бурь перемен: возможно, этот вихрь поднимет вас на новый виток по спирали вашего будущего.